
Штрајк полицијског синдиката блокирао Немањину улицу 
уторак, 05 октобар 2010 11:20

Припадници полицијског сидиката Србије који су се данас окупили испред зграде Владе
Србије незадовољни материјалним и социјалним положајем блокирали су део Немањине
улице, од Кнеза Милоша до Сарајевске улице.

  

Синдикалци траже да Влада донесе нови закључак којим ће бити омогућено
потписивање посебног колектвног уговора за запослене у Министарству унутрашњих
послова.

  

Они су незадовољни недавним закључком Владе којим је предвидјено да се кроз измене
и допуне постојећег колективног уговора за државне службенике и намештенике, реши и
положај полиције.

  

Протест је званично почео око 12.15. сати интонирањем државне химне, после чега ће
представаници тог синдиката предати премијеру Србије Мирку Цветковићу њихове
захтеве.

  

Председник синдиката Вељко Мијаиловић очекује окупљање великог броја полицајаца
који од владе захтевају потписивање колективног уговора.

  

"Хоћемо посебан грански колективни уговор за запослене у МУП-у, јер сматрамо да нам
држава толико дугује. Ми не долазимо испред владе да је обарамо, нити да смењујемо
ресорног министра, већ једноставно хоћемо оно што нам припада по закону", каже он.
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Мијаиловић: "Што да не 5. октобар, да видимо шта је било 10 година после"

  

"Не мислимо да би то на било који начин могло да узнемири јавност, пошто ако полиција
протестује то је већ аларм за јавност, али оно што полиција буде добила у наредном
периоду, уколико влада прихвати захтев полицијског синдиката биће и боља безбедност
нашег друштва. 5. октобар нема неку посебну симболику, једноставно смо у управном
одбору синдиката одлуком изабрали тај дан, али и што да не 5. октобар, да видимо шта
је било 10 година после", додаје Мијаиловић.

  

Штрајк је најавио за 11. октобар и синдикат правосуђа Србије 

  

Подсетимо, штрајк је најавио и синдикат правосуђа Србије, који је одлучио да 11.
октобра почне штрајк док се запосленима у администрацији у правосуђу основица за
обрачун зарада не повећа на 28.000 динара, колика је иначе основица за носиоце
правосудних функција.

  

Синдикат је саопштио да ће запослени у правосуђу ван Београда у знак подршке
Београдском одбору правосуђа од 6. октобра сваки дан по један сат обустављати рад.

  

(Тањуг)
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